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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Mohawk Park  

Date     5 septembre 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 20 oC) 

Vent                                   13 km/h Sud 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

  101 

Paris mutuels $ 1,561,211 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Don Lawrence Scott Ksionzyk 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Vétérinaire officielle : Dre Julie Ballinger 

 

La Décision #2817039 a été rendue au nom du conducteur, Bob McClure, pour ne 

pas avoir respecté ses engagements de conduite dans la Course 1 sans 

l’autorisation des juges.  

M. McClure s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Règle de la CAJO 6.02(a) 

Bob McClure a été autorisé à se retirer de la Course 9. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler.  

Le #5, “Eye Of An Eagle”, a fait un bris d’allure dans le dernier droit.  

Il a été inscrit sur la liste des juges et devra se qualifier pour les bris d’allure. 
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Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Le #7, “Race Director”, a été programmé incorrectement avec des 

entraves trotteuses.  

Il concourra sans entraves.  

Ce changement a été annoncé et diffusé. 

 

Enquête avant le départ.  

Le #10, “Eurobank Hanover”, (Roy), a fait un bris d’allure et était à l’extérieur du 

poteau de remboursements.  

Un remboursement totalisant $ 48,881 a été effectué.  

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/nLKsmZ-A28Q  

 

Le #6, “Blue Heron”, arrivé en 6e position, a été placé en 10e position, pour un bris 

d’allure prolongé dans le dernier droit. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

 

Réclamations : 
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